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EXERCICE 1  LES INFOS DE L’ANNEE   (10 points) 

Vous allez écouter 8 extraits d’informations. Pour chaque extrait vous 
devrez répondre à une ou deux questions. Vous l’écouterez deux fois. 

Écoutez et cochez l’option correcte.  
La phrase 0 est un exemple. 
 

 
16 janvier 

0-  Le film The Artist a obtenu… 

   3 Golden Globes 
   3 Oscars 
   10 Oscars 

 
25 janvier 

1. LA SNCF… 
  demande pardon 
  fait une exposition sur l’extermination nazie 
  publie le nombre de victimes de la déportation 

 
20 mai 

2. Les Français vont devoir travailler jusqu’à l’âge de… 
  60 ans  
  plus de 62 ans  
  on ne sait pas encore 

 
23 mai 

3. Les agriculteurs ont installé sur les Champs Elysées des parcelles… 
  de lavande  
  de légumes  
  les deux 



 

 

 

 
17 juillet 

4. Combien d’enfants sont en danger de mort ? 
  12 millions  
  1 million  
  ½ million 

 
28 août 

5. Teddy Riner… 
  a 32 ans 
  mesure 2 mètres 
  pèse 131 kilos 

 
6. Teddy Riner a obtenu… 

  plusieurs titres mondiaux 
  5 médailles 
  l’or olympique 

 
 
29 septembre 

7. Sarkozy se trouve à… 
  Casablanca  
  Paris  
  Tanger 

 
8. Le TGV reliera… 

  15 villes   
  3 villes  
  2 villes 

 
6 octobre 

9. Qui parle du caractère de Steve Jobs ? 
  le journaliste 
  son ami  
  Sthéphane Eicher 

 
10. D’après lui, Steve Jobs était… 

  austère et riche 
  fier de sa maison 
  riche et fier de son travail 

 
 

© Le Français dans le monde 

 

 

 



 

 

 

DOCUMENT 2                                                         (9 points) 
 

Complétez les phrases suivantes avec les mots contenus dans les 
documents sonores, comme dans l’exemple 0. Écrivez un mot (ou un 
nombre en chiffres) par blanc. 

Vous écouterez deux fois le document. 
 

Extrait nº 1   Les problèmes d’audition 

 

0. Plus d’un milliard de jeunes dans le monde sont menacés de problèmes auditifs 

parce qu’ils écoutent de la musique trop ____forte____. 

1. Les jeunes passent chaque jour une heure et 43 minutes le casque sur les 

oreilles et  ils n’_________________  pas à pousser le volume à fond. 

2. Le piège, c’est qu’on peut aller tout devant, vraiment tout devant, sentir tout son 

corps _________________  avec les basses. 

3. De nombreuses conséquences pour les oreilles qui sont fragiles : un des 

_________________  est de souffrir d’acouphènes. 

4. …Et pourtant ils ne font rien, c’est dommage car quand les premiers 

_________________  apparaissent il est encore possible d’agir pour protéger ses 

oreilles. 

5. Pas d’exposition sonore continue dans une discothèque plus de deux heures 

_________________  et pas plus de 4 heures par semaine dans un lieu bruyant. 

      © France Info 

 

Extrait nº 2   L’île de Bréhat  

 

0. Quelques beaux manoirs en pierre… On comprend pourquoi elle a  

_____attiré______   autant de monde. 

1. Pointe de l’Arcouest, sur la cale du  _________________ 

2. Les passagers s’apprêtent à embarquer pour _________________ l’île de 

Bréhat. 

3. Bréhat ce sont deux îles, l’une  _________________ de l’autre.  

4. Patrick en sait quelque chose, lui qui a navigué _________________ dans le 

monde.                 ©  France 3 
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DOCUMENT 1        (10 points) 

 
25 janvier 

1. LA SNCF… 
  demande pardon 
  fait une exposition sur l’extermination nazie 
  publie le nombre de victimes de la déportation 

20 mai 

2. Les Français vont devoir travailler jusqu’à l’âge de… 
  60 ans  
  plus de 62 ans  
  on ne sait pas encore 

23 mai 

3. Les agriculteurs ont installé sur les Champs Elysées des parcelles… 
  de lavande  
  de légumes  
   les deux 

17 juillet 

4. Combien d’enfants sont en danger de mort ? 
  12 millions  
  1 million  
   ½ million 

28 août 

5. Teddy Riner… 
  a 32 ans 
  mesure 2 mètres 
  pèse 131 kilos 

 
6. Teddy Riner a obtenu… 

  plusieurs titres mondiaux 
  5 médailles. 
  l’or olympique 

29 septembre 

7. Sarkozy se trouve à… 
  Casablanca  
  Paris  
  Tanger 

8. Le TGV reliera… 
  15 villes   
  3 villes  
  2 villes 

 
 
 



 

 

 

6 octobre 

9. Qui parle du caractère de Steve Jobs ? 
  le journaliste 
  son ami  
  Sthéphane Eicher 

 
10. D’après lui, Steve Jobs était… 

  austère et riche 
  fier de sa maison 
  riche et fier de son travail 



 

 

 

DOCUMENT 2                                                         (9 points) 
 

Extrait nº 1   Les problèmes d’audition 
 

0. Plus d’un milliard de jeunes dans le monde sont menacés de problèmes auditifs 

parce qu’ils écoutent de la musique trop ____forte____. 

1. Les jeunes passent chaque jour 1heure et 43 minutes le casque sur les oreilles 

et ils n’ hésitent  pas à pousser le volume à fond. 

2. Le piège, c’est qu’on peut aller tout devant, vraiment tout devant, sentir tout son 

corps trembler  avec les basses. 

3. De nombreuses conséquences pour les oreilles qui sont fragiles : un des 

risques  est de souffrir d’acouphènes. 

4. …Et pourtant ils ne font rien, c’est dommage car quand les premiers soucis  

apparaissent il est encore possible d’agir pour protéger ses oreilles. 

5. Pas d’exposition sonore continue dans une discothèque plus de deux heures 

hebdomadaires  et pas plus de 4 heures par semaine dans un lieu bruyant. 

 

 

Extrait nº 2   L’île de Bréhat  

 
0. Quelques beaux manoirs en pierre… On comprend pourquoi elle a  

_____attiré______   autant de monde. 

1. Pointe de l’Arcouest, sur la cale du  départ 

2. Les passagers s’apprêtent à embarquer pour rejoindre l’île de Bréhat. 

3. Bréhat ce sont deux îles, l’une  au-dessus de l’autre.  

4. Patrick en sait quelque chose, lui qui a navigué partout dans le monde. 

 

 

 


